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Όσιος Λαυρέντιος ο Μεγαρεύς – Πώς ο Όσιος 
έλαβε πίσω τον καταπατημένο ελαιώνα από τον 
οθωμανό άρχοντα
/ Πνευματικά Αποσπάσματα

Ο Όσιος Λαυρέντιος πέτυχε μέσα σε σύντομο χρονικό 
διάστημα να αποδοθεί στην Μονή της Παναγίας Φανερωμένης 
στη Σαλαμίνα η περιουσία της που είχε καταπατηθεί.

Απέμενε μόνο ένας αρκετά μεγάλος ελαιώνας που βρισκόταν στην Γλυφάδα τον 
οποίο κατεκρατούσε ένας πανίσχυρος Οθωμανός.

Αυτόν τον ελαιώνα δεν μπόρεσε η Μονή να τον ανακτήσει, αν και ο Όσιος 
Λαυρέντιος ενήργησε αυτοπροσώπως για να αποδοθεί, φτάνοντας μέχρι και στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη στην Κωνσταντινούπολη.

Μετά την πάροδο αρκετού χρονικού διαστήματος αρρώστησε η σύζυγος του 
Οθωμανού η οποία κατοικούσε στην Αθήνα και κανένας γιατρός ή φάρμακο δεν 
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στάθηκε ικανό να την κάνει καλά.

Όταν, λοιπόν, η ίδια έμαθε ότι ο Όσιος Λαυρέντιος θεράπευσε πολλούς ασθενείς 
στην Αθήνα, παρεκάλεσε τον σύζυγο της να της επιτρέψει να τον καλέσει για να 
την θεραπεύσει.

Όταν το άκουσε αυτό ο σύζυγός της εξαγριώθηκε και εξοργισμένος δεν δεχόταν 
με τίποτε να γίνει κάτι τέτοιο. Όταν, όμως, η κατάστασή της χειροτέρεψε και 
βρισκόταν στα πρόθυρα του θανάτου αναγκάστηκε να υποχωρήσει.

Έτσι, κάλεσε ο ίδιος ο οθωμανός άρχοντας τον Όσιο Λαυρέντιο στο σπίτι του.

Ο Όσιος πήγε αμέσως στο σπίτι του Οθωμανού, πλησίασε την άρρωστη και 
σχημάτισε με την ράβδο του το σημείο του Σταυρού επάνω της. Ακολούθως της 
διάβασε σχετικές ευχές και έφυγε.

Την επομένη μέρα η ασθενής άρχισε να γίνεται καλύτερα και σε λίγες μέρες 
θεραπεύτηκε εντελώς.

Ο οθωμανός άρχοντας κάλεσε τότε ξανά τον Όσιο στο σπίτι του και με βαθύτατο 
σεβασμό τον ευχαρίστησε για την θαυματουργική θεραπεία της συζύγου του και 
του ζήτησε συγχώρεση για την προηγούμενη αναιδή συμπεριφορά του και άγνοια.

Και τέλος του απέδωσε με επίσημα έγγραφα τον ελαιώνα της Ιεράς Μονής 
Φανερωμένης που μέχρι τότε αρνιόταν να επιστρέψει.

Διασκευή από τον «Μέγα Συναξαριστή της Ορθοδόξου Εκκλησίας», μήνας 
Μάρτιος, τόμος Δ’.
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